11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2009 02:00:50

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2009 21:51:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121421/answer/121477




YBaxaemruiii EBrenuii! B HEKOTOPEIX cllydasx ObIBAeT AOCTaTOYHO Oecefrl C MalMeHToM. B Ipyrux
cnydasix o0cnenoBanue TpebyeT BpeMeHHU U CUJI, ¥ 3aTpaT, COOTBETCTBEHHO. [103TOMYy UCXOIUTE
CHayvaja U3 CTOMMOCTH IIePBUYHOr0 ocMoTpa - 900 pybnen. Yoauu.



